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庄内町教育委員会 令和 2年第 12回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和２年１１月２６日（木） 

開会   午前１０時００分 

閉会   午前１０時５０分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和２年第１１回定例会議事録 

３ 報告 

（１）経過報告 

（２）令和２年度要・準要保護者の認定等について 

（３）その他 

 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第４４号 令和２年度庄内町一般会計補正予算（第8号）の申出について 

 

５ そ の 他 

（１）第13回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和２年１２月２５日（金）午後２時 

場所：庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

（２）その他 

 

６ 閉  会 

 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員            齊藤 雅子 

教育委員            飯渕 義晃 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      １名 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長             佐藤 美枝 

社会教育課長           鶴巻  勇 

社会教育課長補佐兼社会教育係長  阿部  浩 

指導主事             髙橋 一枝 

指導主事             富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長     渡部 恵子 

教育施設係長           押切 崇寛 

文化スポーツ推進係長       池田 省三 

教育課長補佐兼教育総務係長    佐藤 正芳 
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開 会 （午前10時00分） 

教育長 令和2年第12回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。2議事録承認 令

和 2年第 11回定例会議事録承認について、何かお気づきの点があればお願い

します。 

教育長 議事録はよろしいですか。それでは3報告に移ります。 

（1）経過報告について 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 経過報告について細かく聞きたいということなどがございましたらお願いし

ます。 

梅木委員 グランドゴルフ大会の参加人数、コロナ対策はどのようになっていたか 

教育長 ２００人を超える人数が参加していた。コロナ対策としては、マスク着用、消

毒を実施していた。 

コミュニティ・スクールに関しては次回にでも進捗状況を報告させていただき

ます。他にありますか。それでは報告（2）令和２年度要・準要保護者の認定等

について 説明をお願いします。 

教育課主査兼学校

教育係長 

（資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。 

飯渕委員 区域外就学とは越境ということなのか。庄内町以外からということなのか。 

教育課主査兼学校

教育係長 

そうなります。中学校で１名いるのは、庄内町に住所があるが町外の中学校に

通っている方がいます。 

教育課長 部活の関係で立川の中学校に行っている方もいます。 

太田委員 要保護、準要保護の認定はどのようにしているのか。 

教育課主査兼学校

教育係長 

教育委員会で申請を受け、前年の所得の状況により認定の可否を判断してい

る。 

教育課長 ６月に一度報告しているが、今回は異動があった分を報告させていただいてお

ります。 

齊藤委員 今回の数値が庄内町の貧困率と考えていいのか。 

教育課長 貧困率とイコールとは言い切れないが、世帯の収入的なものを見れば、この

方々は大変だということで認定している。 

齊藤委員 子ども食堂の利用率などは把握しているか。 

教育課長 要保護、準要保護の方の参加について把握はしていないが、民生委員などの情

報により声掛けしているようだ。 

教育長 他に無ければ（３）その他 ありますか。無ければ ４付議事件 日程第１ 

議案第４４号 令和２年度庄内町一般会計補正予算（第8号）の申出につい

て を議題とします。説明願います。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

文化スポーツ推進

係長 

（資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。 

飯渕委員 清川公民館の屋根改修工事について、雨や雪などで工事が３月まで完了しない

ということは、それまで雨漏りし続けるということなのか。 

社会教育課長補佐 業者の方からは雪が積もっている間は、雨漏りはしないだろうと言われてい
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る。 

教育長 他に質問ありますか。 

無いようでしたら原案のとおり決することでご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 議案第４４号 令和２年度庄内町一般会計補正予算（第8号）の申出について

は 原案のとおり可決されました。続いて５その他（1）第13回教育委員会定

例会の開催について １２月２５日（金）午後２時 庄内町役場 Ｂ棟 会議

室１ となっていますので委員の皆さんよろしくお願いいたします。 

(2)その他 連絡お願いします。 

髙橋指導主事 （新型コロナウイルス対策について資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。 

飯渕委員 庄内町で発生した場合、協議する場ができたりするのか。 

教育課長 町全体の方で対策本部を立ち上げている。保健所からの情報により本部で対応

を決定し教育委員会で対応することで仕組みづくりされている。 

飯渕委員 教育委員会所管の施設関係で感染者が出た場合は、教育委員会が招集されるこ

ともあるのか。 

教育長 感染者が出た場合は、学校休業等、教育委員会が責任を持たなければならない

ので、集まっていただかなければならない場合もある。３月、４月の状況では、

緊急の校長会を開催し、休業の期間等を校長会で相談した。それを対策本部か

ら承認を得た。教育委員の皆さんから集まっていただく時間が無かったことか

ら電話で連絡とさせていただいた。逐次状況は電話連絡等でさせていただく

が、適宜こちらで判断させていただいて、対策本部と相談して委員会を開催す

ることもありうると認識していただきたい。 

梅木委員 報道に対する対応はどのようになるのか。 

教育課長 町村の場合は、県が対応することとなる。 

教育長 新型コロナウイルスに関する件については、その都度連絡し共有させていただ

きます。 

その他 ありますか。 

富山指導主事 １月１３日に余目第一小学校の計画訪問となりますので、よろしくお願いいた

します。 

教育長 その他 ありますか。 

飯渕委員 今後の行事予定について変更等あるでしょうか。 

富山指導主事 新春を祝う会については、まだ検討中となっているようです。 

教育課長 懇親会は中止の方向であるようだが、同時に開催していた総合表彰式もあるこ

とから検討しているようである。 

文化スポーツ推進

係長 

体育協会は、実施する予定で進んでいる。 

教育長 消防出初式、芸文協、学区ごとの新春の会など多くの行事が予定されているが、

今のところどこからも中止の連絡は入っていない。もし、連絡が入った場合は、

すぐに連絡させていただきます。他にありますか。 

齊藤委員 コミュニティ・スクール研修会は、どのような内容であったか。 

髙橋指導主事 文部科学省のＣＳマイスターである布川先生から制度の概要や先行事例など

の紹介などの講演をいただきました。また、町の計画案なども説明したところ

ですので、次回定例会で概要など説明させていただきます。 
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教育長 他にありますか。無いようでしたら以上をもちまして令和 2年第 12回教育委

員会定例会を終了します。 

 


